©OEMA 1lo:

i EAAHNIKO MEXOTEIAKO MANEMIZTHMIO

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN & MHXANIKQN YINOAOTIZTQN

TEAIKH EZETAZH APIOMHTIKHZ TPAMMIKHZ AATEBPAZ

EAPINO EEAMHNO 2021 B’ NEPIOAOZ

Xpnotpomnolwvtac Lotnteg optl{ouowv, AUoTe TNV akoAoudn eiowon:

OEMA 20:

Edapuodote ) Stadikacio analowdbng Gauss-Jordan yia va emAUoeTe To akdAouBo cuoThua

X1+ Xy + X3 —2x4 =2
ZX1+SX3_X4=5
_x1+3x2 — X3 +X4_ = -3 (2)
4xl+8xZ+6X3_4’X4 =8

OEMA 3o0:

a) Av B eivat o avtiotpodoc tou mivaka A% va Seifete dtL 0 avtiotpodog Tou A eivat o AB.
B) Bpeite 6Aoug Toug 2 X 2 mivakeg ot omoiot eival Stadopetikol twv I, kat —1I, kat tavtilovrat pe
Tov avtiotpodo Touc.

OEMA 4o:

o) Na BpeBolv ot L8LoTIEG evog 4 X 4 Tivaka A av ywwplloupe OTL: TO XOPOKTNPLOTLKO TIOAUWVULO
p4a(d) €xeL mpaypatikolg ocuvteAeoTeg, pia oot eival n 4, = 2 — 3i, n opifovoa tou mivaka A
eivar -13 (det(4) = —13) kau to iyvog tou mivaka A eival 4 (tr(A) = 4).

B) Acifte O0TL n opilovca Tou n X n mivaka A LooUTOL LE TO YIVOUEVO TwV LOLOTIULWY TOU.

©EMA 5o0:

Aivovtat ta Stavuopata v, = (1,0,1), v, = (2,1, —-3) ke v; = (—1,1,0) Tou Stavuopatikol Xwpou

R3, ehoSLOGHEVOU [E TO CUVNBLOPEVO ECWTEPLKO YLVOUEVO.

a) Anodeite 6tL T0 cuvoho {v4, V,, V3} anotelel Bdaon Tou ev Adyw Xwpou.

B) Me tnv puébodo Gram —Schmidt and auti tnv BAcon Kataokevaaote pia dAAn Baon B mou va sival
opBoKavoviKN.
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